

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Bicazu Ardelean
din 17.01.2017, orele 14,00

La ședință participă Domnul primar Bîrsaș Constantin Ioan, doamna secretar Dudan Elena, precum și 12 consilieri din numărul total de 13.

Domnul președinte de ședință ales, Tepeș Neculai – Doamnelor și domnilor consilieri, permite-ți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bicazu Ardelean pentru care ați fost convocați și invitați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Constată că sunt prezenți 12 consilieri din numărul total de 13, lipsește d-l consilier Tepeș Ghibosu Ionel și declar ședința ca legal constituită.

D-l președinte de ședință- **ordinea de zi** pentru care am fost convocați este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității 6869 mc masă lemnoasă pe picior, din proprietatea comunei

D-l primar – **va rog să-mi aprobați să adaug pe ordinea de zi încă un proiect-**

2 Proiect de hotărâre privind marcarea diferenței de 22 mc material lemnos pentru Biserica Baptistă.

D-l președinte de ședință- supun spre aprobare punctele de pe ordinea de zi;

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 12 voturi pentru, din numărul de 12 consilieri prezenți, se aprobă ordinea de zi.

1. D-l președinte de ședință **punctul unu pe ordinea de zi: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității 6869 mc masă lemnoasă pe picior, din proprietatea comunei.** Discuții

D-l primar – s-a marcat în noiembrie-decembrie în Brates, Melek și Tosorog. Se exploatează mai greu în Toșorog, sperăm să-l putem vinde.

D-l președinte de ședință- dacă nu sunt întrebări, propun aprobarea punctului unu pe ordinea de zi. Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 12 voturi pentru, din numărul de 12 consilieri prezenți, se aproba punctul 1 pe ordinea de zi

2. - D-l președinte de ședință **punctul doi pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind marcarea diferenței de 22 mc material lemnos pentru Biserica Baptistă.**

D-l președinte de ședință – să dau cuvântul d-lui primar să explice.

D-l primar - după cum știți în anul trecut am aprobat marcarea a 50 mc lemn construcții pentru Biserica Baptistă. S-a marcat dar nu tot lemnul a fost bun pentru construcții, doar 28 mc, 22 mc au fost aduși la Primărie și folosiți la foc. Se impune să mărcăm 22mc lemn pentru construcții pentru a se rezolva aprobarea dată în anul 2016

D-l președinte de ședință- dacă nu sunt întrebări, propun aprobarea punctului doi pe ordinea de zi

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 12 voturi pentru, din numărul de 12 consilieri prezenți, se aproba punctul 2 pe ordinea de zi, în forma propusă de initiator.

D-l președinte de ședință -dacă nu mai sunt alte discuții, declar lucrările ședinței încheiate.

Președinte de ședință,
Tepeș Neculai

Secretar comună,
Dudan Elena